
R6 R5 R6 R5

1 95% 93% 5% 7%

2 84% 89% 16% 11%

3 ↑ 79% 66% 21% 34%

4 85% 90% 15% 10%

5 69% 69% 31% 31%

6 92% 88% 8% 12%

7 92% 96% 8% 4%

8 85% 82% 15% 18%

9 ↑ 61% 56% 39% 44%

10 74% 75% 26% 25%

11 94% 90% 6% 10%

12 87% 86% 13% 14%

13 ↑ 90% 85% 10% 15%

14 90% 90% 10% 10%

15 ↑ 96% 90% 4% 10%

児童によるコミスクの自己評価

① ↑

②

③ ↑

④

⑤ ↑

学校運営協議会委員によるコミスクの活動についての自己評価（評価者１４名）

① ↓

② ↓

③ ↓

④

⑤ ↓

⑥ ↓

⑦ ↓

⑧ ↓

⑨ ↑学校の「思いやる子」の育成について、学校は十分に指導してきたか 3.5 3.7

学校の「たくましい子」の育成について、学校は十分に指導してきたか 4 3.6

学校の「考える子」の育成について、学校は十分に指導してきたか 4 3.6

学習・地域活動部会としての活動は適切であったか 3.5 3.2

安全・環境活動部会としての活動内容は適切であったか 3.6 3.3

釜小コミスクは、子供たちの安全な環境づくりのために活動したか 3.6 3.4

学校運営協議会委員として、地域でコミスクのことを話題にしたか 2.7 2.7

児童のアンケートは、４点満点で評価したもの（４：とても感じる、３：よく感じる、２：あまり感じない、１：まったく感じない

釜小コミスクは、ふるさとの魅力を気付かせる活動ができたか 4 3.6

釜小コミスクは、地域の人材を生かして学習を企画・運営したか 4 3.7

学校運営協議会委員のアンケートは、４点満点で評価したもの（４：とても感じる、３：よく感じる、２：あまり感じない、１：まったく感じない

地域をよくするために、自分に何ができるか考えることがある 3.5 3.6

調　　査　　項　　目 Ｒ５ Ｒ６

3.7

3.9

4

3.9

4

3.9

調　　査　　項　　目

令和６年度保護者による評価　「家庭と学校の教育　ふり返りアンケート」の結果

　　　　　　　〈回答選択肢〉　　　　　　　Ａ：よくできている・とても感じる、　　　　 　　Ｂ：できている・感じる
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 Ｃ：あまりできていない・あまり感じない、Ｄ：できていない・全く感じない

A+B(%) C+D(%)

ゲームや動画視聴、SNS、メール等使用するときの約束を決めたり、内容や使用状況を確
認したりしていますか。

お子さんは、安心して登校している様子ですか。

お子さんは、友だちのことを家で話しますか。

お子さんは、授業のことを家で話しますか。

お子さんは、自分のことが自分でできるようになってきましたか。

お子さんは、家の手伝いや仕事を責任をもって行っていますか。

お子さんは、家庭や地域で挨拶ができていますか。

お子さんは、人に何かをしてもらったとき、「ありがとう」と言えていますか。

お子さんに、家庭学習(予習や復習）の習慣が身についてきましたか。

お子さんに、家で読書する習慣がありますか。

お子さんは、ふるさとの人とのふれあいや自然、文化、歴史等を楽しんでいる様子です
か。

ご家庭では、お子さんが自分からしたことに「ありがとう」「うれしいよ」「挑戦できたね」な
ど、声をかけていますか。

学校が「たくましい子」を育てようとしていることを感じる。

学校が「よく考える子」を育てようとしていることを感じる。

学校が「思いやる子」を育てようとしていることを感じる。

＊肯定的な回答（A＋B）が85％以上のものは青色で、昨年度よりも5ポイント以上上昇した項目に「↑」を示した。

地域の方に、授業にきてもらったり、学校から出かけて行ったりして一緒に活動することは楽
しい

地域の人に「ありがとう」と思っていることがある

今、自分が住んでいる地域のよいところが1つ以上言える

今、自分が住んでいる地域が好きである

3.9

3.9


